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Тема: «Новогодняя елочка». 
Образовательная область: художественно-эстетическое развитие.
Интеграция образовательных областей: речевое   развитие, социально-коммуникативное развитие, физическое развитие, познавательное развитие.
Программное содержание: учить детей передавать в рисунке образ нарядной елочки, украшая ее, используя приемы примакивания, рисования круглых форм и линий; формировать способы зрительного и тактильного обследования предметов. Способствовать развитию эстетического восприятия. Воспитывать аккуратность, усидчивость.
Используемые технологии (методы):
Наглядные: рассматривание. Словесные: вопросы, объяснение, обсуждение, обобщение.

Игровые: появление сказочного героя «Снеговик», игровая проблемная ситуация.
Практические: сравнение. Здоровьесберегающие: физкультминутка.
Предварительная работа: наблюдение за елкой на прогулке, лепка снежных шаров для снеговика, рассматривание игрушек на елке в группе, заучивание стихотворений и песен про елочку, рассматривание картинок по новогодней тематике.
Материалы и оборудование: костюм снеговика, мольберт, рисунок елочки, елка искусственная, альбомный лист, кисточка, стаканчик с водой; раздаточные: бумага размером 1/2 альбомного листа (на каждого ребенка), акварель, кисточки, клеенки, стаканчики с водой.

Ход НОД.
1.Вводная часть.
Раздается стук в дверь.

Воспитатель. Ребята, вы слышите, кто-то к нам стучится? Посмотрим, кто там? Дети, кто это? Здравствуй, снеговик! Ты решил зайти к нам в гости? 
Снеговик. Здравствуйте, ребята! Мне очень нужна ваша помощь, один я не справлюсь!
Воспитатель. Снеговик, что случилось? 

Снеговик. Дед Мороз мне дал задание до вечера нарядить все елочки в лесу, чтобы зайчики, лисички, медвежата радовались зимой в лесу, играли возле украшенных елочек. Но я не успеваю их нарядить. Поэтому я пришел к вам, дорогие дети, надеюсь вместе мы успеем.

Воспитатель. Ребята, поможем снеговику? Как мы сможем это сделать? Какие материалы нам для этого понадобятся? Вот и здорово, нарисуем елочки, украсим их и подарим снеговику, а он в лесу наши елочки поставит, вот зверята обрадуются! Вы готовы помочь снеговику? Тогда за дело!

2. Основная часть.
Воспитатель с детьми подходят к искусственной елочке в группе.

Воспитатель. Дети, предлагаю вам рассмотреть новогоднюю елочку в группе и нарисованную на картинке. Что же у них общего?
Уточняющие вопросы:

- Какого цвета наша елочка?  А на картинке? (зеленая).
- Какие части есть у елочки? (показ с пояснением, ствол, ветки, иголочки).
- Какими игрушками она украшена? (шарики, бусы, дождик). Уточняем форму шариков, бус и их цвет.
Воспитатель предлагает занять свои места и приступить к рисованию елочек. 
Воспитатель. Ребята, давайте покажем, как будем рисовать елочку (в воздухе показываем, как рисуем ствол, затем ветви). Затем показ на мольберте, поэтапно, рисование елочки. Дети рисуют после показа.

Воспитатель. А теперь надо подождать, чтобы наша елочка немного подсохла и только потом мы будем ее украшать, а мы пока с вами давайте отдохнем.

Физкультминутка «Висят на елке шарики».
Висят на елке шарики (поочередно соединять пальцы на двух руках, образуя шар),

Светятся фонарики («фонарики» руками).

Вот сверкают льдинки (сжимать и резко разжимать кулаки по очереди),

Кружатся снежинки (легко и плавно двигать кистями).

В гости дед Мороз идет (пальцы шагают по коленям),

Всем подарки он несет (трем друг об друга ладони).

Чтоб подарки посчитать, будем пальцы загибать (хлопаем по коленям, одна рука — ладонью, другая — кулаком, а затем меняем).

Затем воспитатель предлагает занять свои места, а снеговик, рассматривает елки, нарисованные детьми. 

Снеговик. Мне, кажется чего-то не хватает на елочках. Дети, как вы думаете, чего?
Воспитатель показывает прием рисования шариков, бус (примакивание, рисование круглых форм). Напоминает и показывает, как правильно держать кисточку, набирать краску, промывать кисть. Дети рисуют, снеговик наблюдает, как работают дети (подсказывает, помогает, кто затрудняется).

3.Заключительная часть. Воспитатель вместе с детьми размещают рисунки на мольберт (рассматриваем вместе со снеговиком).

Снеговик. Ой, ребята, какие красивые елочки у вас получились!

Воспитатель. Спасибо, мы очень, старались с детьми. Дети дарят рисунки снеговику.

Снеговик. Ребята, спасибо вам большое! Я отнесу ваши красивые елочки в лес, чтобы зверята любовались ими зимой! До свидания! Дети прощаются со снеговиком.
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